
Referat af ordinær generalforsamling 19 maj 2015 
Fremmøde:  
FH 1, 4, 9, 12, 13, 22, 30, 32, 36, 48 

Fuldmagter 
FH 3, 10, 24, 28, 42 

Indkaldelsen 
- Ingen indvendinger mod indkaldelsen. 

Valg af referent 
- Jon, Frodes Have 12 

Valg af dirigent 
- Lotte, Frodes Have 13 

Årsberetning 

- Kildesø grundejer forening imødekommer ikke vores forslag om åbning mellem Frodes Have og 
Hjaltesvej, vi ved ikke hvorfor. 

- Kildesø grundejerforening har afslået vores forslag om beskæring af trærene i skellet mellem 
Kildeså GF og Balders Have GF (Frodes Have), da de ikke syntes, at de har nogen interesse i dette og 
har samtidigt gjort opmærksom på, at træerne står på Kildesøs side af skellet og at vi derfor ikke 
må rører dem. Bestyrelsen har tænkt sig at kontakte kommunen, med henblik på at få foretaget et 
hegnssyn, for at få en uvillig vurdering af dette. 

- Der er kommet nye redskaber i skuret, blandt andet en højtrykstrenser, se inventarliste på hjemme 
siden, for et overblik over hvad der er at finde i skuret. Der er kommet en kodelås på skuret, så det 
er ikke længere nødvendigt med en nøgle. Redskaberne i skuret er til fri afbenyttelse, hvis der er 
noget der går i stykker, skal man lige huske at meddele dette til bestyrelsen, så vi kan få udbedret 
evt. fejl og mangler. 

- Der er afholdt sommerfest og fastelavn. 
- Der er blevet solgt en del boliger, så velkommen til alle nye, håber at se jer ved næste 

generalforsamling, sommerfest eller andet arrangement. 

Årsregnskab 
- Godkendt med 15 for, 0 imod 

Forslag om græsarmering 
- Nedstemt med 0 for, 15 imod. Bestyrelsen overvejer at opsætte et hegn der forhindrer parkering i 
rabatten, men tillader snerydning. IGEN må vi gøre opmærksom på, at man IKKE MÅ parkerer uden for 
parkeringspladserne. 

Forslag om vejbump  
- Godkendt med 14 for, 1 imod 



Budget 

- Forventet post på 5,600 eks moms til ekstra buskrydning og hækklipning fremgår ikke af omdelt 
budget 

- Budget Godkendt med 15 for, 0 imod.  

Valg af bestyrelsesmedlemmer 

- Pernille FH 9 valgt med 15 for, 0 imod 
- Jeanette FH 24 valgt med 15 for, 0 imod 
- Jon FH 12 valgt med 15 for, 0 imod 

Valg af suppleanter 

- Sten FH12 valgt med 15 for, 0 imod 

Valg af administrator 
- nedstemt med 15 imod, 0 for 

Valg af revisor 
- 15 stemte for samme revisor. 

Eventuelt 

- Det er blevet observeret, at der er blevet skudt med luftgevær eller lignende fra fællesarealet, 
hvilket der er udbredt bekymring om, specielt da dette efter sigende også skulle involver børn. Der 
var usikkerhed om lovligheden af dette, men vi vil som generalforsamling gerne henstille til, at man 
undlader sådanne aktiviteter i tættere bebyggelse og i stedet benytter en dertil indrettet 
skydebane. 

- Der blev udtrykket bekymring om omfanget af fodring af fisk, ænder og andre fugle i og omkring 
”søen”. Pågældende beboer er tidligere blevet gjort opmærksom på at dette ikke er 
hensigtsmæssigt med hensyn til vandmiljø og skadedyr. 

- FH 52, undskyld men referent husker ikke navnet, kunne godt være interesseret i at arranger dette 
års sommerfest, hvis andre er interesseret så kontakt bestyrelsen, så sørger bestyrelsen for at der 
bliver nedsat en fest gruppe. 

- Der var et spørgsmål omkring opsætning af hegn, se matrikelkort og lokalplan, bestyrelsen skulle 
kunne være behjælpelig med begge. 

- Kasper, Sten og Lotte ville gerne prøve at arrangerer en havedag i efteråret. 
 

 


